



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte
CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE
DIREÇÃO-GERAL DO CAMPUS AVANÇADO NATAL-ZONA LESTE

NI Nº 6/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

22 de março de 2022

RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL Nº 01/2022 - DG/ZL/RE/IFRN

O DIRETOR GERAL em exercício DO CAMPUS AVANÇADO NATAL – ZONA LESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, torna pública RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL Nº 01/2022 - DG/ZL/RE/IFRN - PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA OU QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL (FIC) EM DIDÁTICA E PRÁTICAS PEDAGÓGICAS DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS INTEGRADA À EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA.

Retificação: **Na Previsão de cronograma**, ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do edital	14/02/2022
Inscrições dos candidatos	das 14:00 min do dia 17/02 até às 17:00 min do dia 06/03/2022
Requerimento de nome social	Até o dia 06/03/2022
Parecer do requerimento de nome social	Até 07/03/2022
Resultado Preliminar	09/03/2022
Recurso	10/03/2022
Resultado Final	11/03/2022
Matrículas	15/03 a 21/03/2022
Início das aulas	28/03/2022 (Aula inaugural por videoconferência)

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do edital	14/02/2022
Inscrições dos candidatos	das 14:00 min do dia 17/02 até às 17:00 min do dia 06/03/2022
Requerimento de nome social	Até o dia 06/03/2022
Parecer do requerimento de nome social	Até 07/03/2022
Resultado Preliminar	09/03/2022
Recurso	10/03/2022
Resultado Final	11/03/2022
Matrículas	15/03 a 25/03/2022
Início das aulas	28/03/2022 (Aula inaugural por videoconferência)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Allen Gardel Dantas de Luna, DIRETOR GERAL - SUB-CHEFIACD3 - DG/ZL**, em 22/03/2022 14:07:21.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 388104

Código de Autenticação: f2334ff654

